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📝 Про автора

Максим Тадейович Рильський

(1895-1964)

Максим  Рильський  увійшов  в  історію  української  культури  як  поет,  автор

текстів  до  музичних  творів,  мовознавець,  перекладач,  громадський  діяч,

літературознавець.

Народився  Максим  Рильський  19  березня  1895  року  в  Києві  у  сім’ї

українського  етнографа,  економіста  та  суспільно-культурного  діяча  Тадея

Рильського.  Навчався  у  відомій  Київській  приватній  гімназії  Володимира

Науменка.  По  закінченні    вступив  до  Київського  університету,  вчився

спочатку на медичному, потім на історико-філологічному факультеті.

Перший вірш був опублікований у 1907 році, а ще через три – побачила світ

дебютна збірка «На білих островах». Рильський написав 35 книжок поезій,

найкращі серед яких – «Знак терезів» (1932), «Літо» (1936), «Україна», «Збір

винограду» (1940), «Слово про рідну матір», «Троянди й виноград» (1957),

«Голосіївська  осінь»,  «Зимові  записи»  (1964);  чотири  книжки  ліро-епічних

поем, багато перекладів зі  слов'янських та західноєвропейських літератур,

наукові праці з мовознавства та літературознавства.

Був  директором  Інституту  мистецтвознавства,  фольклору  та  етнографії

(1942-1964). Помер 24 липня 1964 року, похований на Байковому кладовищі.



💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Максим Тадейович Рильський вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Максим Тадейович Рильський, про що б

ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу

• 

• 

• 

• 


	Максим Тадейович Рильський
	📝 Про автора
	💬 Питання для дискусії з дітьми



